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【人口：5,549  世帯数：2,911】 
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資源回収について 
  

 １月の古紙拠点回収日は、 

    ８日（水）、22日（水）です。 

 ○「紙紐」でくくってください。 

 ○「回収日の朝」に出してください。 

 「ビン・缶類」につきましては、毎日持込み可

能ですが、深夜・早朝の持ち込みは近隣の方への

御迷惑となりますので、禁止しています。 

 皆様の御理解と御協力をお願いいたします。 

田辺市教育委員会 生涯学習課 公民館係 

移動図書館「べんけい号」運行日程 

※貸出カードを御持参ください。 

場  所 日    時 

新庄公民館前 
 １月７日（火）15:20～15:50 

 ２月４日（火）15:20～15:50 

熊野古道を歩きませんか？ 主催：長野公民館 
 御坊市“清姫の腰掛岩”でバスを降り、そこから印南町“切目駅”までを南下しながら歩くコースを予

定しています。要所要所では同行する語り部さんが史跡の解説もしてくださいます。市外の熊野古道を意

識して歩いたことがないという方にもオススメです！ 
 

■日 時 ２月２日(日) 午前９時30分 バス出発～ ※雨天中止。 

■集 合 田辺市民総合センター 正面玄関前 

■行 程 清姫の腰掛岩～津井(叶)王子～斑鳩王子～切目王子～切目駅まで 

■距 離 約6.5km 所要時間：約５時間程度(バス出発から) 

■持ち物 お弁当、飲み物、タオル、履きなれた運動靴、帽子など 

■対 象 市内在住の方 

■定 員 26名 ※先着順。申込者が一定数に満たない場合は中止。 

■申込み：１月10日（金）午後４時までに長野公民館（三栖公民館 事務所 TEL:34-0022）へ電話 

新年あけましておめでとうございます 
  

 新庄町内の皆様には、良いお正月をお迎えのこととお慶び申し上げます。 
 

 旧年中は、公民館の運営並びに各種活動に多大な御支援、御協力をいただき誠にありがとうございま

す。この場をお借りして心から感謝を申し上げますとともに、本年も変わらぬ御支援を賜りますようお

願い申し上げます。 
 

 さて、令和６年中の公民館活動を振り返りますと、６月に公民館運営委員会と体育委員会を開催して

事業計画を策定し、全ての事業において参加者を増やし「人と人をつなぐ」ことを目標に以下のとおり

取り組みました。 
 

 体育事業では、「卓球・ソフトバレーボール・ゲートボール・ファミリーバドミントン・盆野球」を

開催しました。令和５年度から体育事業を活発化するため中学生の参加を呼びかけており、各競技とも

増加傾向にあります。今後も親子でスポーツを楽しめる機会を増やしていきたいと考えています。 
 

 文化事業では、夏休みに社会見学バスツアー（40名定員）で海遊館を訪問しました。50名を超える申

込者がありましたが、運営の都合上抽選により当選者を決定しました。 
 

 ８月３日（土）には「第10回新庄夏まつり大会」を開催し、947名の参加者があり、運営委員の皆さ

んを始め町内の小中学校ＰＴＡ、保育所の保護者、ＪＡ新庄支所、新庄漁協、新庄愛郷会や協賛企業、

地域ボランティアの方々の御協力のもとに盛大に開催することができました。 
 

 さらに、「秋の文化祭（展示の部・発表の部）」を開催し、日ごろの取組の成果を発表していただき

ました。ただし、展示の部では、衆議院議員選挙の早期の実施に伴い土曜日一日だけの開催となりまし

た。また、発表の部では、今回から昼間の開催としましたが、出演者からは、おおむね好評でありまし

た。 
 

 公民館主事を中心として行っている学社融合事業については、「新庄ぎおんさんの夜見世」学習会や

サークル活動（箏、生け花、茶道）等の授業に講師を派遣し、学びを通じて地域の方々や消防団が子ど

もたちと交流しました。また、毎月２回開催している「いけばな子ども教室」は第15回を迎えています。 
 

 また、昨年８月から「田辺らしい自治のあり方研究モデル事業」に新庄町内会連合会やＰＴＡ、民生

児童委員等の各種団体とともに取り組んでいます。７回の検討委員会（ワークショップ形式）を開催し、

少子高齢化や役員のなり手不足など地域力の低下が懸念される中で、新庄地域としてどう取り組んでい

くべきなのか協議を進めています。併せて、新庄町内に住む15歳以上を対象に住民アンケートを実施し、

1443件の回答を得ることができました。その調査結果から、「自主防災組織の強化・避難所運営の体制

整備」が最重要課題と考えている住民が多いこと、「地域の中で手伝いができる」と考えている中学生

が多いことも分かりました。 
 

 今後、これらの課題の解決に向けて地域住民をつなぐ公民館として皆さんと協働できればと考えてい

ますので、御理解と御協力をお願いします。 
 

 最後になりましたが、この新しい年が皆様方にとりましてより良い年となりますよう祈念いたしまし

て新年の御挨拶とさせていただきます。 
 

新庄公民館 館長 小山 裕史 

今回のルートは舗装さ

れた道が多く、高低差

も少なめです！ 
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わんぱく保育所便り 

わんぱく学童保育所通信 

 あけましておめでとうございます。地域の皆様

にはいつもわんぱく保育所の子どもたちを温かく

見守っていただき、ありがとうございます。今年

もどうぞよろしくお願いします。 

 12月は、２日に消防士さん立会いのもとで火災

避難訓練をしました。訓練後、消防士さんが、避

難時に守らなければならないことや火災の恐ろし

さ、消火器の使い方などについてお話をしてくれ

ました。 

 14日には、クリスマスコンサートを開きまし

た。毎年音楽の指導に来てくださっている山本祥

子先生のミニコンサートと、ぽぷら組（年長児）

の子どもたちや保護者の皆さんの歌、保育士のハ

ンドベル演奏などの発表もできて楽しいひと時と

なりました。 

 １月11日のマラソン大会に向けての練習もして

います。各クラスそれぞれの目標に向かって頑

張って走っています。マラソン後に裏山で遊んで

いるのですが、疲れを見せることもなく、子ども

たちは元気いっぱい裏山を駆け回っています。 

 新年あけましておめでとうございます。 

 12月には学校で持久走大会があり、子どもたち

はその結果を嬉しそうに報告してくれました。 

 冬休みは子どもたちが学童で過ごす時間が長く

なるので、普段なかなか行けない裏山で思い切り

遊び、みんなで元気に３学期のスタートを迎えら

れるようにしたいと思います。 

○文化発表会の実施 

 令和６年11月17日（日）文化発表会を実施しました。

今月号は、詳細と生徒の振り返りをお伝えします。 
 

 スローガン「 楽しもう ～皆が主役の発表を！～ 」 
 

当日のプログラム 
 

１．意見発表  

  １年生 

   岩口 扇 「初めてのテニス」 

  ２年生 

    上舍 芽愛「職場体験学習と私の将来」 

  ３年生 

   若勇 百香「私に言葉と知識を与えてくれた税金」 

  

２．総合学習発表 

  １年生 地域学 

   「地域学習 ～新庄、田辺の魅力を伝えたい～」 
 

３．橋谷獅子舞保存会 演舞 
 

４．総合学習発表 

  ２年生  

   「地域貢献と職場体験学習」 

  ３年生 新庄未来学 

   「新庄未来学 ～２０３０年の未来がよりよくなる 

    ために私たちが考えたこと、実践したこと～」 

 

５．合唱  

     １年生「RPG」 

     ２年生「向日葵」 

     ３年生「アイノカタチ」「Soranji」 
 

６．展示発表 

  国語科、美術科、技術家庭科、基本学級の作品 

  ３年生 新庄未来学  

  ～SDGｓを通して、世界中の課題を考えました～  

  

◆３年生の振り返りより 

・今まで授業や授業外で頑張ってきたことを最大限に発 

揮することが全員でできたと思いました。歌も自信を持っ

て歌うことができました。今年で中学校最後の文化発表

会でしたが、この経験を生かして高校でのプレゼンを頑

張りたいです。 

 

・最後の文化発表会で、もう少し悔いが残らないよう活

動できればと思いました。未来学の発表では、読む言葉

をミスらないように気をつけました。２年生の時より、

自信を持ち発表できたと思いました。発表では、ハキハ

キと話すことを意識しましたが、少し聞き取りにくい声

になってしまっていると感じた。 

 

・合唱も発表も、みんなで協力して良いものをつくりあ

げることができた。発表のスライド作りでは、班のみん

なで、放課後に残って話し合ったり、できなかったのは

電話でスライドの残りを作ったりしたから、発表のあと

はとても達成感があった。中学校生活最後の文化発表会

は、思い出に残るものとなった。 

  

新庄中学校から 
◆２年生の振り返りより 

・自分たちは、去年よりは発表も合唱も上手にできた

と思います。しかし、３年生の発表と合唱を見ると

「やはり３年生はすごいな～」と校長先生も言ってい

たし、大体の人がそう思ったと思います。自分たちも

来年、そう思われるようになりたいです。 

 

・全体を通して学年合唱が上手くいったなと思いまし

た。学年の発表活動も皆、はっきりと発表できてたの

でよかったなと思いました。私は合唱したときに緊張

もあったし、発表したときも声が小さすぎて声が届か

なかったと思いました。反省のとこが多かったので、

来年の文化発表会のときに生かしていきたいと思いま

す。 

 

・職場体験の発表では、先生にアドバイスをもらいな

がらスライドを作ることができた。みんながはきはき

と大きな声で発表してくれたおかげでめっちゃ良い発

表ができた。合唱では、ピアノをよく聞きながらしっ

かり歌うことができた。練習よりも大きな声でできて

いなかったから、来年は大きな声で歌えるように頑張

る。 

 

◆１年生の振り返りより 

・中学校での初めての文化発表会で、ものすごく緊張

して疲れたけれど、皆が楽しそうに盛り上がっている

ところがあって自分も楽しめた。来年も皆で楽しい文

化発表会にして、一人一人が主役の良い文化発表会に

したいと思った。 

 

・２、３年生の発表や合唱を聞いて、発表はみんなに

分かりやすく、聞き取りやすい声だったし、合唱はみ

んながそろっていてきれいだったのでとてもすごいと

思った。 

 

・１年生は、初めてでミスしてしまう所もたくさんあっ

たけど、良くできたと思う。２年生は、パワポの作り

方がとても上手で見習っていきたいと思うところもいっ

ぱいあった。３年生の合唱は、団結力があってとても

感動した。次からは、３年生を見本にしてがんばって

いきたいと思いました。 

  

○郡市音楽会に出場（３年生） 
 11月18日（月）に田辺・西牟婁地方の小中学校音楽

会（午後の部）に本校３年生が出場しました。当日は、

文化発表会で披露した内容よりさらに立派な歌声を会

場で披露することができ、充実した内容となりました。 

 

○１月の主な行事予定 
６日（月） 仕事始め 

８日（水） 始業式 

13日（月） 成人の日 

22日（水） ３年生学年末テスト 

～24日（金）   

※予定が変わることもあります。 

★１年間ありがとうございました。 

 どうぞ良いお年をお迎えください。 

【味噌作り体験】 
 

 子どもたちはいつも給食でいただくお味噌汁が大

好きです。そこで、食育の一環として、専門家の御

指導により、味噌作りを体

験しました。味噌って何か

らできているの？というこ

とから、最初に大豆、こう

じ、塩などの材料やその働

きを知りました。次は大豆

をつぶし材料を混ぜますが、

みんな真剣そのもの。力と根

気のいる作業に一生懸命取り

組みました。そこになんと、

「魔法の水」とやらを加えま

す。「えっ、魔法？」とみん

な興味津々。その正体は、大 

 豆のゆで汁と代々受け継が 

 れてきた味噌の上澄み液だ  

 そうです。たくさんの良い 

 菌が入っており、それがど 

 んどん増殖されさらにおい 

 しくなるそうです。最後に

１つの樽にまとめ、２，３か月の熟成

期間を設けます。自分たちで作った味

噌、さあ、どんなおいしい味噌ができ

るのでしょうか。楽しみです。 

 

【園庭で遊びませんか】 
 

 NUKU森の丘こども園では不

定期ですが、火曜日（午前10

時～11時）に園庭を開放して

います。小さい子どもさんか

ら御年配の方まで、どなたで

も遊びにいらしてください。

お待ちしています。 
 

 お越しいただく際には

事前に御連絡をいただけ

るとありがたいです。 

（0739-22-8451） 
 

 １月の園庭開放は14日（火）と28日（火）です。 

 

【１月の予定】 
 

６日（月） 保育はじめ 

８日（水） 始業式 

10日（金） 英語（３歳・４歳・５歳） 

21日（火） 

22日（水）     

～新年もよろしくお願いします。～ 

NUKU森の丘こども園です！ 

発表会総練習 


